
Сценарий развлечения «Супергерои» 

 

Цели:  

1. Пропаганда здорового образа жизни. 
2. Развитие личности ребенка на основе овладения физической 

культурой. 
3. Воспитание чувства коллективизма, товарищества, 

взаимовыручки, творческого мышления. 

Задачи: 

1. Выявлять желание активного участия в конкурсах. 
2. Воспитывать дружелюбность, сплоченность в команде. 

 

Ход мероприятия: 

Ведущий 1: Добрый день, всем! Я рада приветствовать всех на 

нашей летней спортивной площадке. 

Ведущий 2: - Да, пока наши супергерои спасают мир, нам с тобой надо 
найти себе суперотважных, суперсмелых, суперильных и суперкрутых 
помощников! 

Ведущий 1: - Без сомнения! Но где же нам взять столько суперских 
помощников? 

 Ведущий 2: - О, смотри сколько сидит тут супергероев! 

Ведущий 1: - А, откуда ты знаешь, что они супергерои? Надо бы у них 
спросить может они и есть супергерои? И для начала проведем 
легкую разминку. 

1. Разминка:  «Зарядка» 

(под песню «Солнышко лучистое») 

 

Ведущий 2: - Предлагаю вам вступить в ряды супергероев.  Для 

этого вам предстоит пройти испытания, с которыми традиционно 



должны справиться все юные супергерои! И пусть ваша дружба и 

доброта станут вам верными помощниками в соревнованиях!  

- Кто готов стать супергероем? 

 

- Ребята, а вы знаете, кто такой супергерой? 

 

- Супергерой — человек, наделённый неординарными 

физическими способностями (суперсилами, которые он направляет 

на свершение подвигов во имя общего блага). 

 

- А в жизни есть супергерои?  Назовите их. 

 

Ведущий 1: - Прежде, чем вы будете посвящены в супергерои, вы 

должны продемонстрировать свою смелость, находчивость, 

ловкость и умение выходить из любой ситуации, подставлять, где 

надо, свое плечо. А для этого мы проведем испытания. Кто готов 

принять в них участие. 

 

Ведущий 2: 

А сейчас отгадайте загадки: 

 

1. Если вдруг пожар случится, 

Кто быстрее всех примчится 

На машине ярко-красной, 

Чтоб залить огонь опасный?(пожарный) 

 

2. Кто-то тонет? Потерялся? 

Или, может, лифт сломался? 

Провалился в люк приятель? 

Выручать спешит… (спасатель)  

 

 



3. Назначает он микстуру, 

Чтобы сбить температуру. 

Заболел малыш? Не плачь! 

От болезней лечит… (врач) 

 

4. Кто на страже днем и ночью 

Ловит тех, кто грабить хочет? 

С пистолетом кто в руке, 

С верным псом на поводке? (полицейский)  

 

Ведущий 1: Ребята, а ведь супергероями называют людей, которые 

спасают всех нас из разной беды! А, как вы считаете пожарных 

можно назвать супергероями? А, спасателей МЧС? А, врачей?... 

Да, они всегда рядом и спешат в нам на помощь в трудную минуту. 

 

Ведущий 2: Ответьте на вопрос вы ловкие? Смелые? Сильные? 

Дружные? Отлично, думаю, что из вас получатся отличные 

супергерои!  Только чтобы настроиться на испытания, вам 

необходимо поднять настроение. В этом мне поможет одна игра. 

Ведущий 1: 

- У меня для вас игра: 

«Может - нет, а может - да». 

 

Подскажите мне ответ: 

Может - «да», а может - «нет». 

Рыбки спят на дне пруда, 

Это правда, дети? (Да.) 

Быстро дайте мне ответ, 

Снег зимой бывает? (Да.) 



Понедельник и среда- 

Это дни недели? (Да.) 

Солнце дарит людям свет? 

Отвечаем вместе! (Да.) 

 

«Вискас»- кошкина еда, 

Что, вы, скажете мне? (Да.) 

 

Я предвижу ваш ответ: 

Мышь боится кошки? (Да.) 

 

Крокодил живет сто лет- 

Это правда, дети? (Нет.) 

 

Может человек в 5 лет 

Дедом стареньким быть? (Нет.) 

 

Каждый скажет без труда: 

За зимою - лето? (Нет.) 

Свет луны и солнца свет- 

Виден ли он людям? (Да.) 

 

Подскажите мне ответ: 

Спят зимой лягушки? (Да.) 

Верблюд способен, дай ответ, 

Идти три дня без пищи? (Да.) 

 

Дать мне можете ответ: 

Волк меняет шубу? (Нет.) 

 

Отвечайте, детвора: 

Вам понравилась игра? (Да.) 



Ведущий 2: Молодцы, практически не ошибались. Прежде чем 

принять участие в сложных испытаниях, необходимо настроиться и 

потренироваться. 

- Чтоб крутым героем стать, за мной нужно повторять! 

Тренируем наши руки! Чтоб боялись нас все злюки! (вращаем 

руками) 

Левой-правой, левой-правой! Мы на вас найдем управу! 

- Тренируем теперь шею! Берегитесь нас, злодеи! (наклоны шеей 

вправо-влево) 

Наклон один, наклон второй! Поднимем дух свой боевой! 

- А теперь - качаем ноги! Чтобы мчаться по дороге! (прыгать) 

Прыжок один, прыжок второй! Без остановок! Ты — герой! 

Ну, а сейчас, самое главное: клятва супергероя.  Я зачитываю 

строчку, а вы громко отвечаете «Клянусь!». 

 

Клянусь супергероем стать! Клянусь! 

Учиться на четыре, пять! Клянусь! 

И лень, и грубость побеждать! Клянусь! 

Нос не задирать и всем слабым помогать! Клянусь! 

Не ябедничать, и по пустякам не плакать! Клянусь! 

Никого не обижать и верность дружбе сохранять! Клянусь! 

Быть в споре честным и слово данное держать! Клянусь! 

Быть сильным и отважным! Клянусь! 

Пусть не даст мне клятва эта с верного сойти пути! Клянусь! 

А теперь внимание: начинаем наши состязания! 

Предлагаю разделится  на 2 команды, выбрать командира. 

 

 



СОРЕВНОВАНИЯ: 

1. «Спаси игрушки из огня» (игрушки по количеству детей,  по 3 

обруча, 2 конуса, корзины).  

2.«Меткий стрелок» 2 корзины, мячи по количеству детей 

3. «Срочное донесение» (мотальщики, засечь время) 

 

Вы отлично показали свои умения и навыки: какие вы быстрые и 

ловкие, какие вы дружные! Давайте подведем итоги соревнований!  

И я думаю, что сейчас сказать мне всем нужно… 

что победила...ДРУЖБА! 


